Calcolare il valore teorico di V2 e misurare V2 mediante il
Fluke Digital Multimeter per lo schema sequente

R1

-—e||

dove:

R1=10 kWe R2= IMW
R1=10 We R2= 10 kW
R1=10 kW e R2= 500 kW
R1=10 kWe R2=2 MW
R1=100 kW e R2= 100 kW
R1=1 MW e R2= 500 kW
R1=1 MWeR2=1MW
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Calcolare il valore teorico di |11 e misurare |1 mediante il
Fluke Digital Multimeter per lo schema seguente

R1
1 e
+1 W1
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Con
1. R1I=1W
2. R1=10W

3. R1=50W



Calcolare il valore teorico di 11 e misurare |1 mediante il
Fluke Digital Multimeter per lo schema seguente

con

R1=-1MWeR2=1W
R1=1WeR2=1MW
R1=10 WeR2=50 W
R1=50 WeR2=10W
R1=50 WeR2=50 W
R1=50 WeR2=10W
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